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Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку в умовах сьогодення є важливим 

відповідальним завданням.  

Фінанси –  запорука розвитку економіки держави та регіонів.  

Відповідно до суспільних потреб у висококваліфікованих фахівцях в галузі 

фінансів із врахуванням тенденцій ринку і запитів роботодавців сформована 

освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок», що базується на положеннях 

Закону України «Про вищу освіту», які визначають сутність освітньо-професійної 

програми, особливості підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня та 

компетентнісний підхід до організації навчання за освітньо-професійною 

програмою. 

Метою освітньо-професійної програми є підготовка магістрів з фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку, які володіють теоретичними 

знаннями, практичними уміннями та навичками, достатніми для успішного 

здійснення управлінських функцій у сфері фінансової діяльності, фінансового 

посередництва, банківської діяльності, страхування, публічних і місцевих фінансів, 

діяльності державних органів влади (Національний Банк України, Міністерство 

фінансів України, обласні державні адміністрації). 

Серед принципів освітньої діяльності важливу роль відіграє принцип 

інтеграції з ринком праці. Відповідно професійно-ціннісна мотивація, яка покладена 



в основу рецензованої освітньо-професійної програми, спрямована на реалізацію 

прагнення здобувачів закладів вищої освіти отримати якісну професійну підготовку 

у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

Проте, хотілося б висловити побажання щодо розширення знань здобувачів 

вищої освіти з різноманіттям спектру інформаційно-аналітичних систем у сфері 

публічних фінансів, зокрема, АІС «Прозорий бюджет». 

Впевнений, що Центральноукраїнський національний технічний університет, 

економічний факультет і кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

завдяки своєму величезному освітньому досвіду, кваліфікованому складу науково-

педагогічних працівників, значному науковому і освітньому потенціалу здатні 

забезпечити отримання здобувачами професійних компетентностей, які носять 

практичний характер і є необхідними для подальшої професійної діяльності 

майбутніх фахівців у сфері публічних фінансів. 

Освітньо-професійна програма для підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» розроблена робочою групою науково-

педагогічних працівників кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

економічного факультету Центральноукраїнського національного технічного 

університету після консультацій із потенційними роботодавцями Кіровоградської 

області, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. 

Таким чином, є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна 

програма є актуальним і важливим кроком у підготовці майбутніх фахівців у галузі 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, відповідає сучасним 

вимогам ринку до освітніх програм, а її реалізація сприятиме розвитку фінансового 

сектору не лише нашої області, а й України в цілому. 

 

 
 


